

資料輯剪館書圖大學體育臺灣立國

亞運分類 來源 民生報 日期 74.12.20 版面三版

【美聯社南韓漢城十七日電】每一天
漢城市中心的電動倒數計日板便會閃出
一個數目，提醒市民一九八六年亞運會
僅距離九個多月了。籌備人員認為他們
一切均跟上了計畫表進行。

漢城的亞運籌備委員十二日說，亞洲
奧林匹克理事會三十六個會員國，已有
二十多國表示將派隊參加，包括和南韓
無邦交的敘利亞和南葉門。第十屆亞運
正式邀請函是在九月二十日發出。
早先的報導曾指出，中共有跡象要參
加亞運和八八年漢城奧運，雖然它和南
韓並無邦交。

韓戰時中共曾出兵援助北韓，但近幾
年來南韓和中共間有非政治性的往來——
主要是貿易和體育交流。最近幾個月，
東歐共產集團國家也曾派運動員來南韓
參賽。

【美聯社曼谷十七日電】

漢城奧運的八六年預算是一億七千六
百萬美元，目前赤字為三千七百萬美元，
時因安全考慮和經濟危機作罷。現在舉
籌備委員說，向銀行貸款抵消赤字是無
國注目重點都在明秋能否舉辦成功的亞
運。

漢城奧運籌備委員目前的口號是：「
沒有亞運的成功，何來奧運的成功。」

漢城奧運籌備委員會同時也是亞運籌委會。

籌備委員表示，選手村和一些其他設

施仍在建造中，但主要設施均已完工，
有的已開始使用。

【美聯社曼谷十七日電】觀光局也要求觀光旅館要限制明年九月
間的客房預定，因為屆時預計將有十五
萬名外國觀光客湧至漢城。

泰國足球隊十七日以二比〇擊敗新加坡後，奪得第十三屆東南亞運動會的足
球金牌。

第十二屆東南亞運動會閉幕禮在足球決賽後舉行。
八個國家的運動員，經過十天角逐後，宣佈圓滿結束。東道主泰國，取得九
十三面金牌，名列榜首；印尼以六十二面居次，第

三名為菲律賓，得四十三

面；第四為大馬得廿六面，第五新加坡得十五面；第六緬甸，得十三面；汶萊與高棉各得金牌，分別

七、八位。

【美聯社曼谷十七日電】泰國足球隊十七日以二比〇擊敗新加坡後，奪得第十三屆東南亞運動會的足
球金牌。

泰抱走93面金牌稱霸羣雄

第十二屆東南亞運動會閉幕禮在足球決賽後舉行。
八個國家的運動員，經過十天角逐後，宣佈圓滿結束。東道主泰國，取得九
十三面金牌，名列榜首；印尼以六十二面居次，第

三名為菲律賓，得四十三
面；第四為大馬得廿六面，第五新加坡得十五面；第六緬甸，得十三面；汶萊與高棉各得金牌，分別

